

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фізична терапія»
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фізична терапія» представлена Харківським національним університетом імені В. Н. Каразіна, яка розроблена згідно Стандарту вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України 19.12.2018р. № 1419) для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація, спеціалізація 227.01 Фізична терапія, галузь знань 22 «Охорона здоров'я».

Реалізація освітньо-професійної програми «Фізична терапія» дозволяє забезпечити реалізацію передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація, спеціалізації 227.01 Фізична терапія і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців (3226 – асистент фізичного терапевта; 3226 – асистент ерготерапевта; 3226 – масажист; 3226 – масажист спортивний). Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести велику кількість вибіркових компонентів освітньої програми та вільного вибору підготовки здобувачів, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація, спеціалізації 227.01 Фізична терапія, галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Рецензент:

Фізичний терапевт

відділення відновного мультидисциплінарного втручання

КНП «МДЛ №5» ХМР

кандидат наук з фізичного виховання і спорту

(фізична реабілітація) доцент

Юлія КАЛМИКОВА

